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FICHA DE EXERCICIOS

Identifique a varidvel de cada expressao algébrica a baixo:

3x3 %—1 2n+1 2Am+1)

2. Completa identificando os coeficientes e a parte literal.

Termo Algébrico . _
(Mondmio) Coeficiente Parte Literal
5xy3

7azb

S5x
2y

ap

X2y3z

-a

3. Classifica as seguintes expressdes algébricas.
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4. ldentifica o dominio de existéncia das seguintes expressoes.

2 1 4-x
ajyx—3 b) o X CV2—x = d) 5 — e)xv2 -1
5. Identifica o dominio de existéncia e o valor das expressoes.
2x24=y2 N Y
a) —= com x= —ley=6 b)Xet2—ve=b coma=4eb=0
xXc=y a+b
6. Calcule o valor numérico das seguintes expressdes algébricas:
X -+
o — b’paraa=—1leb=2 ﬁ_y"mm"'“goy“'s
6.1. Calcula:
Sex = —D =+ vV b* — 4ac , qual @ o valor de x
) 2a
para:
a=1,b= —6ec=8;

a= 2; b="10; c="12.

7. Sdo idénticas ou ndo as seguintes expressdes algébricas? Demostre.

a)vVx2 e x emlIR b)% e x-3 emIR

8. Simplifica mostrando em cada caso o dominio de existéncia

(x=1)(x+1)(x=-3) b) (x=v5)(x+3) 2t2-32

a) x3—x x2=5 ) t2+t=20

9. Racionaliza o denominador das seguintes fracgdes:

a) % em R b) em R\{0}

2
32y
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10. Um reservatorio ja esta com 200L de 4gua. Uma torneira que despeja nesse reservatério 25L
de 4gua por minuto é aberta.

a) Qual ¢é a expressao algébrica que representa 0 numero de litros de agua no reservatorio apos
X minutos com a torneira aberta?

b) Qual é o valor numérico dessa expressao para x = 12?

c) Naalinea b, o que representa a igualdade x = 12 e o valor numérico obtido?

11. O valor numérico da expressdo, ax + a? — a?x + ax? — 2x3 + 3a3,paraa = 2ex = 1,

é:
A) 12 B) 19 C) 20 D) 24 E) 27
12. Durante a resolucéo de exercicios sobre expressoes algébricas, o professor pediu para que 0s

alunos realizassem a simplificagdo da expressdo 8(3 - 5x) - 4(3x - 6). Se a simplificacéo

for feita matematicamente, a expressdo encontrada sera:

A) 28x + 24 B) —12 C) —14x + 12 D) —28x E) 52x + 48

13. Dadas as expressdes algébricas Ax? —By? + X + 2y + 6 e 5x? + 4y?+ Cx + D + 1, sabendo

que sdo semelhantes. Ovalorde A + B + C + D, ¢é:

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
: xn VXTY _ _ x XA A
14. Analisando a expressao NN sabendo que x =9 e y = 16, entdo o valor dessa expressao é:

A) 2 B) C)4 D)5 E)6

15. Analise o rectangulo a seguir:
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Sabendo que a area do rectangulo é o produto dos seus lados, entdo a expressdo algebrica que

representa a area do rectangulo acima é:
A)2x%2 +5 B) 4x? + 25 C) 4x*-25 D) 4x?- 10x + 25 E) 4x2 + 20x - 25
16. Observe a figura abaixo e determine a sua are.

n +2
n +2l_- n+7

n+20 n+7

n+12

n+4

n+4 _]n +1

n+1

» Determine a érea da figura.
17. Um terreno tem a forma da figura abaixo:

1 '1 =1 -

|-
|

a) Escreva a expressao algébrica que fornece a area desse terreno.

b) Determine a area desse terreno sabendo que x = 18m,y = 15me z = 13m.

Fim.
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